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   学　校　だ　よ　り 

  

令和６年５月１３日 第３号

★委員会集会★　  

　５／１（水）の朝行事の時間、体育館で委員会集会が行わ

れました。中野東小では、５，６年生が委員会に所属し、学

 校生活をより良くするために自主的に活動しています。

　この集会では、各委員会の委員長と副委員長が前に出て、

「主な活動」や「全体へのお願い」を発表してくれました。

 　内容は以下のとおりです。

　           ○主な活動 ◇お願い

給食委員会 ○コンテナ運び ◇給食委員は、みんなが気持ちよく給食が食べら

○コンテナ室や配膳台のそうじ 　れるように、「配膳台やコンテナ室そうじをき

 ○カードはり 　れいにやる」という目標でやっています。みな

 ○残食調査 　さんも、給食を味わって、食べ物に感謝して食

○「世界の料理」の動画作り 　べてください。

図書委員会 ○図書室の本の貸し出し ◇図書室では走り回らないでください。 

  ○貸し出し冊数の集計 ◇図書室では静かにしてください。

○おすすめの本の紹介 ◇本を借りるのに並ぶときは、きちんと前を向い

　て並んでください。

放送委員会 ○朝・昼・帰りの放送 ◇みなさんが分かりやすく聞けるようがんばりま

 ○休み時間の放送 　す。特に、お昼の放送は、みなさんが楽しく給

○運動会の実況とアナウンス 　食を食べられるように、様々な企画を用意しま

　すので、楽しんで聞いてください。

保健委員会 ○飲み水の検査 ◇早寝・早起き・朝ごはんで、規則正しい生活を

 ○「天気の良い日は外で遊びましょ 　送りましょう。

う」「きちんと歯をみがきましょう」 ◇ハンカチ・ティッシュは毎日持ってきてください。 

  などの放送 ◇給食後は、必ず歯をみがきましょう。

○月１回の衛生検査 ◇天気の良い日は、外で活動しましょう。

飼育委員会 ○毎日２０分休みのウサギの世話 ◇勝手にさくの中に入らないでください。 

（えさやり、水やり、小屋のそうじ） ◇うさぎに草を食べさせないでください。 

 ◇うさぎにさわらないでください。

 ◇うさぎはこの学校の大切な動物です。

　上のお願いを守り、うさぎを大切にしましょう。

裏面に続きます↓ 

  



○主な活動 ◇お願い

環境委員会 ○花壇、プランターへの水やり ◇ケヤキの木の前にある花壇を通らないでください。 

  ○校舎内のポスターはり（はがし） ◇水やり中に、ホースをふまないでください。

○清掃用具点検 ◇ポスターには触れないでください。

体育委員会 ○一輪車や竹馬の点検 ◇運動会では、お手本としてラジオ体操をするの

  ○体育委員会主催の遊び企画・運営 　で、みなさんもしっかりやってください。

 ○運動会でのラジオ体操 ◇毎日笑顔で、何事にも全力で取り組みます。

　１年間よろしくお願いします。

本部委員会 ○毎月の生活目標決め ◇生活目標を達成できるように意識して生活して

○あいさつ運動 　ください。 

○他学年との交流活動の企画・運営 ◇みんなが明るい気持ちで過ごせるよう、自分か

 　ら積極的にあいさつをしましょう。

◇他学年との交流活動に、できるだけ参加してください。 

◇みんなで笑顔あふれるすてきな学校を目指しましょう。

 

 

★６年家庭科「朝食の役割を考えよう」★ 

　５／９（木）の１，２校時、栄養教諭の Ａ  先生をお招きし、

６年生の食育の授業が行われました。子どもたちは、朝食には、

体温を上げる「体のスイッチ」、脳の働きを良くする「頭のス

イッチ」、排便を促す「おなかのスイッチ」を入れる役割があ

ることを学びました。また、５大栄養素であるたんぱく質、無

機質、炭水化物、脂質、ビタミンをバランス良くとることが必

要であることも学びました。 Ａ 先生は朝食を作る立場として、

「朝は忙しいので、ご飯とみそ汁だけ作り、あとは、納豆、鮭

 フレーク、ヨーグルトなどを出しておいて、自分で選んで食べ

てもらう方法もあります。」というお話もしてくれました。 　【バランスの良い朝食について 

　子どもたちは、今朝食べてきた朝食をふり返ったり、これか 　　　　考えを伝え合う子どもたち】

ら自分ができそうなことを考えたりしていました。

 　バランスの良い朝食で１日をスタートし、元気に学校生活を送ってほしいと思います。

 

 

★保護者面談、ありがとうございました★ 

　５／１０（金）、保護者面談が終わりました。保護者の皆様には、 

 お忙しい中お越しいただき、ありがとうございました。

 　各担任は、お子さんのご家庭での様子や、保護者の方の教育方針等を　

 伺うことができ、たいへん参考になりました。今後の指導・支援に生か

 していきたいと思います。

 　また、お子さんが学校で頑張っている様子を担任がお伝えしたことで、

 安心された保護者の方もいらっしゃったのではないでしょうか。子ども

 たちは、その子なりに、みんな頑張っています。これからも、学校と家

 庭で子どもたちを温かく見守り、育んでいきましょう。お子さんのこと

 で心配なことなどありましたら、いつでも相談にいらしてください。


